

文娱

王刚鉴宝节目被指砸坏文物,评委激动反驳——

指证的专家缺常识,太可笑

本报讯 荧屏上的文物鉴定节目,虽屡陷舆论漩涡,但依旧红火。最近北京卫视《天下收藏》节目遭到质疑,有专家称“王刚砸的不是赝品,而是文物”并称“市面上95%古董为真”。



王刚砸赝品。

在《天下收藏》节目中,主持人王刚有一把紫金锤,如果在场专家鉴定持宝人的瓷器为假,在双方签署协议后,他会挥起紫金锤将“赝品”砸碎。

近日,首都博物馆和《天下收藏》栏目组联合举办的《“假”如这样——真“假”藏品对比展》,从被砸掉的300多件“赝品”瓷器中选择了30余件精品,同首都博物馆珍品对比展览。意为展示赝品与真品的差别,警醒文物爱好者谨慎收藏。但是中国收藏

家协会玉器委员会主任姚政在看完展览之后给出了一个惊人的结论:王刚砸的不是赝品,而是真品,换句话说,王刚的“护宝锤”砸的是文物。随行的鉴定专家宁玉新也给出了结论:“这里

的‘赝品’百分之九十以上都是真品,而且三成都是珍品。”

随即记者联系上了《天下收藏》的三位特邀嘉宾之一甘学军。

对于姚政的说法,甘学军对记者说:“太让人震惊了,我不认识这个人,我只能从善意的角度评价他是无知。简直是没有常识,胡说八道,哗众取宠!”

在《天下收藏》节目中,鉴定文物真伪,基本上依赖于三位专家给出的鉴定意见。专家鉴定书打开之前,主持人王刚会询问藏宝人是不是退出,如果专家鉴定文物是假的,藏宝人此前不退出的情况下,藏宝人带来的物品就会被“护宝锤”砸掉。

有没有三位专家以及主持人王刚集体“打眼”的情况?甘学军表

示:“只有漏掉了该砸的,绝没有砸错的!现在文物市面上充斥着假东西,在节目里砸掉赝品,是对世人的一种警醒,是对造假商的一个警示。”

甘学军还表示,科学鉴定是一个辅助手段,但不是所有的文物都需要用到仪器。在文物鉴定尤其是瓷器鉴定中,不仅仅是材质鉴定,同时也是艺术鉴赏,文物真伪鉴定凭经验,古今中外皆如此。

对于姚政“市面上95%古董为真”的说法,甘学军说:“我这个人很少激动,但是让他(这种说法)把我弄得不知道说什么好了,用网络上的一句流行语叫:无语。这是个常识问题,中国收藏家协会怎么把这样的人弄进来了,太可笑了。”

(宗禾)

《壮志凌云》导演

托尼·斯科特跳桥自杀

本报讯 据美国媒体最新报道,8月19日,曾执导过《壮志凌云》、《雷霆壮志》和《比弗利警察2》等影片的著名导演托尼·斯科特在洛杉矶县跳桥身亡,终年68岁。

洛杉矶县法医乔·贝尔表示,斯科特之死正作为自杀案调查。警方透露,斯科特自杀地位于连接洛杉矶特米诺岛和圣佩德罗之间的温森特·托马斯大桥。斯科特的黑色丰田普锐斯停在大桥东面的车道上,在车中发现了他的遗书。

出生在英国的托尼·斯科特是著名制片人雷德利·斯科特的兄弟。托尼·斯科特导演电影处女作是1983年的现代吸血鬼影片《千年血后》,由凯瑟琳·德纳芙、大卫·鲍伊主演。1986年,斯科特执导了由汤姆·克鲁斯主演的超级大片《壮志凌云》,其中的空战镜头让这部电影在全球引起了轰动。次年又凭借影片《轰天雷》确定了自己好莱坞最佳动作片导演之一的地位。近年来他和丹泽尔·华盛顿合作的《地铁惊魂》、《危情时速》都是好莱坞典型的类型片代表作。即将在中国上映的《普罗米修斯》,他也参与制作。(宗禾)

明星云集安徽卫视七夕晚会

本报讯(记者 师文静) 23日19:30安徽卫视即将播出的七夕晚会阵容强大,百余位中日韩泰四国明星、导演会集一堂,黄渤变身主持人。

今年是安徽卫视第三度举办七夕晚会,本次晚会以盛典形式会集百余位亚洲偶像,除叶童、周海媚、马景涛、林心如、黄日华、林志颖、胡杏儿、周笔畅、郑少秋、何润东、佟大为、秦星、马里奥、PONG、韩星韩彩英、秋瓷炫等中韩泰偶像明星外,大导演高希希、尤小刚、张纪中等也亲临助阵。黄渤变身主持人后首秀,逼问张杰求子规划,吓得张杰尴尬落魄。

占定12月20日“末日档”的青春型酷大片《血滴子》,8月20日在北京召开公映四个月倒计时发布会,监制陈可辛、导演刘伟强,携主演黄晓明、李宇春、余文乐、井柏然、蒲巴甲以“黑衣人”造型亮相,宣布《血滴子》将以3D上映,也是今年贺岁档唯一一部3D巨制。



《血滴子》宣告3D上映

李宇春获封“剧组睡神”

文/片 本报记者 倪自放

2200万创华语“最贵3D”成贺岁档唯一

“血滴子是最应该3D的。”导演刘伟强开拍前就曾考虑是否要拍3D。但镜头和性格一样洒脱的他,显然不愿被3D拍摄的严苛技术限制住,更不想“为了3D而3D”,故决定先2D拍摄。电影拍完后,监制陈可辛决定把《血滴子》转制成3D版,陈可辛说:“电影拍得非常好,值得转制成3D版,值得进贺岁档。”

《血滴子》选定了加拿大著名特效公司VisionGlobe作为3D转制合作伙伴,斥资350万加币,大约折合人民币2200万进行转制,这也是华语史上“最贵3D”。

记者从1分钟预告片中感受到3D《血滴子》的震撼力:麦芒刺破银

幕,“血滴子天团”在夜色中从天而降,大爆炸的火光碎片似乎已经溅到身上。单就预告片的3D效果而言,《血滴子》不输之前的转制3D版《泰坦尼克号》,更胜于几乎没有3D效果的《画皮2》。预告片里,“天狼”黄晓明和“海都”余文乐,在与“血滴子天团”阮经天、李宇春、井柏然、蒲巴甲、周一围的强强对话中,上演了古装版“无间道”。“有青春,也有友情,《血滴子》是一部有梦想的电影。”刘伟强说。

众主演被3D效果震撼不敢再吃胖

众主演当日也是第一次观看3D版的《血滴子》预告片,黄晓明说:“这么大的银幕,一定不能胖,因为刚才有个人(指当日未到场的阮经天)双下巴都是3D的。”李

宇春说:“第一次坐在第一排看,我刚才真的有伸手去摸银幕。”还在震惊中的余文乐说:“被吓呆了,反应不过来。”蒲巴甲却有些苦恼:“皮肤上的痘都看得太清楚了。”

李宇春因之前的《十月围城》《龙门飞甲》和现在的《血滴子》三部电影征战贺岁档,刚刚获封“贺岁女王”,就被刘伟强吐槽是“剧组睡神”,余文乐更爆料说:“每次我们在玩杀人游戏的时候,她就已经睡了。”黄晓明更举手表示,他手机里留下了李宇春“睡神”的证据。

余文乐则总结了“干爹”刘伟强的两好两烂:“人好,戏好,普通话烂,酒量太烂。”

监制陈可辛称:“《血滴子》是今年贺岁档唯一一部3D大片;从主演阵容看,《血滴子》是今年贺岁档最年轻的大片。”北京8月20日电



相约文博会

國井·扳倒井 泰山艺术双年展

主办单位:山东省文学艺术界联合会 大众报业集团 承办单位:齐鲁晚报
展览时间:8月30日至9月2日 展览地点:济南国际会展中心(第四届山东文博会名家书画展区)

齐鲁青未了——山东十七市美协主席展部分参展画家简介(按地区排名) 展览咨询电话:400-652-6688

- 陈宏光: 山东省东营市人。中国电视艺术家协会会员,中国书画家协会常务理事,山东省美术家协会理事。现任东营电视书画院院长,东营市美术家协会主席,国家一级美术师。
- 张纯彦: 山东青州人。毕业于山东艺术学院,结业于中国国家画院杜大恺工作室,现为烟台市美术家协会秘书长,烟台画院创作部副主任。
- 时振华: 中国美术家协会会员,山东省美协主席团成员,山东画院院聘画家,潍坊市美协常务副主席,潍坊艺术馆研究员,潍坊画院专职画师。
- 张涛: 1959年生于山东省济宁市。中国美术家协会会员,国家一级美术师,山东省文联第七届委员会委员,山东省美术家协会副秘书长、理事,山东版画家协会常务理事,山东画院高级画师,济宁市美术家协会主席,济宁市群众艺术馆书记,济宁市有突出贡献的中青年专家,济宁市政协委员。
- 秦云飞: 山东兖州人。国家一级美术师,教授,中国美术家协会会员,中国文化学会艺委会主席,济宁市美术家协会副主席,济宁市中国画院院长,中国美术家协会花鸟画创作室画家。山东省高级职称评审委员会委员,享受政府特殊津贴。
- 张爱惠: 山东济宁市人。中国美术家协会会员,中国工笔画学会会员,国家一级美术师,享受政府津贴专家;被市委、市政府授予济宁“圣地英才”荣誉称号,济宁市政协委员,济宁市美术家协会副主席,山东画院院委副主任,济宁市孔孟书画院院长、书记。

— 中国芝麻香发祥地 —

中國國井 深得人心

有机认证 顶级荣耀

山东扳倒井股份有限公司 公司电话: 0533-6962270 客服电话: 400-629-8678

